



**R O M Â N I A**  
**PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CĂLĂRAȘI**  
**JUDEȚUL CĂLĂRAȘI**

910058; Călărași, str. București, nr. 140A; Tel.: 0242-31.10.05, Fax: 0242/31.85.74  
web: [www.primariacalarasi.ro](http://www.primariacalarasi.ro) ; email: [office@primariacalarasi.ro](mailto:office@primariacalarasi.ro)



23 ianuarie 2025

Au demarat lucrările în cadrul proiectului de modernizare a Centrului de zi pentru persoane cu dizabilități

Au demarat lucrările în cadrul proiectului „**Modernizarea și dotarea Centrului de zi pentru persoane adulte cu dizabilități din municipiul Călărași**”, finanțat prin PNRR / 2022 / C13 / MMSS / I2. / Ținta 395 (runda a 2-a), "Reabilitarea/Renovarea Infrastructurii Sociale pentru persoanele cu dizabilități", conform contractului de finanțare nr. 37/08.01.2024.

**Primar Marius Dulce:** *”Am început modernizarea și dotarea Centrului de zi pentru persoane adulte cu dizabilități. Un proiect pe care l-am depus pe PNRR și care a primit finanțarea pentru reabilitare.*

*Valoarea totală a investiției este de 1.538.571,89 lei și vom lucra la: consolidare (inclusiv seismică), modernizare, eficientizare energetică și compartimentare a unor imobile existente.*

*Am prins în proiect dotarea și accesibilizarea spațiilor, astfel vom desfășura lucrări de: reabilitare termică a elementelor de anvelopă a clădirii, compartimentare, accesibilizare a imobilului existent, dotarea cu echipamente pentru activități, birotică, mobilier și autoturism.*

*Pentru mine cei 20 de călărășeni speciali care beneficiază de serviciile noastre înseamnă forța nemărginită a unui om de a înfrunta viața. Cu toate necunoscutele ei. De aceea le voi fi mereu alături!”*

Centrul de zi are o capacitate de 20 de persoane adulte cu dizabilități.

Categoriile de lucrări care se finanțează sunt: lucrări de reabilitare, consolidare (inclusiv seismică), modernizare, eficientizare energetică, compartimentare a unor imobile existente, precum și dotarea și accesibilizarea acestora și anume:

- Lucrări de reabilitare termică a elementelor de anvelopă a clădirii;
- Lucrări de compartimentare a obiectului de investiție;
- Măsuri de accesibilizare a imobilului existent;
- Dotarea ”Centrului de zi pentru persoane adulte cu dizabilități din municipiul Călărași” cu echipamente pentru activități și birotică, mobilier și mașină;
- Alte tipuri de lucrări (zgrăveli exterioare și interioare etc.).

Valoarea totală a investiției este de 1.538.571,89 lei inclusiv TVA, din care C+M este de 790.539,26 lei inclusiv TVA.

Hotărârea privind aprobarea depunerii și finanțării proiectului cu titlul “**Modernizarea și dotarea Centrului de zi pentru persoane adulte cu dizabilități din municipiul Călărași**” a fost adoptată în plenul ședinței ordinare din 27 octombrie 2022.